



В Нижнесергинском районе местная жительница подозревается в убийстве своей малолетней дочери



Нижнесергинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летней жительницы одной из деревень Нижнесергинского района. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По версии следствия, в ночь на 26 октября 2021 года подозреваемая, находясь по месту своего проживания, на почве бытовой ссоры совершила убийство своей малолетней дочери, 2013 г.р. В качестве орудия преступления женщина применила нож. От полученных колото-резаных ранений ребёнок скончался на месте происшествия.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

закрепление доказательственной базы. Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначен комплекс экспертиз (судебно-медицинские, молекулярно-генетическая, биологическая, трасологическая, медико-криминалистическая), решается вопрос о назначении в отношении подозреваемой судебной психолого-психиатрической экспертизы. Женщина задержана в процессуальном порядке, в ближайшее время следствие намерено обратиться в суд с ходатайством об избрании ей меры пресечения в виде заключения под стражу.

В рамках расследования следствием СК России выясняются, в том числе, причины и условия, которые привели к случившейся трагедии. По итогам данной работы будет принят комплекс мер по недопущению таких обстоятельств впредь.

27 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1623906>